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ΘΕΜΑ :  Απάντηση  στην  από   27-11-2018   με   αριθμό   3771   ερώτηση   του   Βουλευτή 
   κ. Ν. ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΥ.  

 
 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου τονίζεται ότι, οι αρμόδιες 
Υπηρεσίες της Διεύθυνσης Αστυνομίας Αχαΐας, προς τον σκοπό της αντιμετώπισης του 
φαινομένου της υποκλοπής μεταφορικού έργου, διενεργούν συνεχείς και συστηματικούς 
ελέγχους, κυρίως στους σταθμούς τρένων και υπεραστικών λεωφορείων αλλά και σε λοιπούς 
χώρους στάσης ταξί, συγκροτώντας συνεργεία ελέγχων, σε συνεργασία με συναρμόδιους 
Φορείς και λοιπές εμπλεκόμενες Υπηρεσίες (Ομάδες Ελέγχου-Πρόληψης Τροχαίων 
Ατυχημάτων/Τμήμα Τροχαίας Πατρών, Περιφερειακή Υπηρεσία Τουρισμού Δυτικής Ελλάδος, 
Επιθεώρηση Εργασίας Αχαΐας), επιβάλλοντας, σε συντρέχουσα περίπτωση, τις προβλεπόμενες 
ποινές. 

Ειδικότερα, ως προς τα διαλαμβανόμενα σ’ αυτό ζητήματα, αξίζει να σημειωθεί ότι από 
τις ως άνω Υπηρεσίες, κατά το χρονικό διάστημα 2016 – 2018 (05-12), διενεργήθηκε 
σημαντικός αριθμός ελέγχων (416), αποτέλεσμα των οποίων αποτελεί η βεβαίωση ανάλογου, 
των συντρεχουσών περιπτώσεων, αριθμού παραβάσεων. 

Οι Περιφερειακές Υπηρεσίες της Ελληνικής Αστυνομίας, έχουν εκπονήσει και 
εφαρμόζουν ειδικά σχέδια Τροχονομικής Αστυνόμευσης, αποσκοπώντας, πέραν των άλλων, 
στην πρόληψη και εξάλειψη των παραβατικών συμπεριφορών των οδηγών σε όλο το φάσμα 
της ισχύουσας νομοθεσίας που διέπει τα Ι.Χ.Ε. και Δ.Χ.Ε. αυτοκίνητα, ενώ κατά τη θερινή 
περίοδο οι έλεγχοι εντείνονται, λόγω της αυξημένης τουριστικής κίνησης. 

Πέραν των ανωτέρω  γνωρίζεται ότι, από το αρχείο των αρμοδίων Υπηρεσιών της 
Διεύθυνσης Αστυνομίας Αχαΐας, δεν προκύπτει καταγγελία, του Πρόεδρου των ιδιοκτητών ταξί 
της Πάτρας κ. ΣΚΕΝΤΖΟΥ Παναγιώτη, για αδικήματα που περιγράφονται στη σχετική 
Ερώτηση του κ. Βουλευτή. 

Παρέπεται, βεβαίως, να λεχθεί ότι, οι έλεγχοι αυτοί θα συνεχιστούν με αμείωτο 
ενδιαφέρον,  αποβλέποντας  στην  προάσπιση  των  δικαιωμάτων  του  επιβατικού  κοινού, τη  
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διασφάλιση της νομιμότητας, την προστασία των εργαζομένων και των δικαιωμάτων αυτών, 
της επιχειρηματικότητας στον τομέα των μεταφορών σε πεδίο υγιούς ανταγωνισμού και εν 
γένει την ασφάλεια των χρηστών του οδικού δικτύου. 
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